Principio da Extensao Classico
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Principio da Extensao: Conjuntos Nebulosos

f: XY A

f:F(X)— F(Y)

B(y)= sup A(X)

Xly=1(x)
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f1:¥Y > X

£ F(Y) = F(X)
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Propriedades Induzidas pelo Principio da Extenxao

f:X—>Y AecFE(X) BeF(Y)

AcA - f(A)c T(A)
fFUA)=UT(A)

f(NA) =N f(A)

f(A)=¢ see A=9¢

f1(B) = f (B)

B cB,— f7(B)
FA(UB)=Uf"(B) Ac f7(f(A)

Fi(NB)=N1(B) B2 f(T(B)
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A ={XIA=a} A, ={x]AX)>a)

[F(A)],. = f(A.)
[£(A)], 2 F(A)

f(A= UfA)
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Este material nao pode ser reproduzido sem

autorizacao previa dos autores. Quando auto-
rizado, seu uso é exclusivo para atividades de
ensino e pesguisa em instituicoes sem fins lu-
crativos.
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